

# 中國劇院刻下事業光輝一頁 珊迪娜布洛連鞋打足印

金像影后珊迪娜布洛(Sandra Bullock)前日在洛杉磯的TCL中國劇院打手印及腳印留名，為她事業留下光輝的一頁。她當日亦有帶同養子Louis分享喜悅，不過她看來很怕弄髒雙腳，直接穿着高跟鞋在水泥板上打足印，相當惹笑。



珊迪娜布洛穿着高跟鞋在水泥板上打足印。美聯社

珊迪前日獲邀到荷里活的TCL中國劇院出席打手印的儀式，正式奠定她在荷里活的一級地位。她穿着紫、綠色印花裙到場，能夠獲此殊榮自然開心，全程笑容滿臉。她把手印在水泥板後還興奮地向鏡頭展示滿手泥漿。不過她似乎不願意弄髒雙腳，直接穿着高跟鞋打足印，令水泥板深深印着兩個鞋印，相當惹笑，當場她少不了要在水泥板上寫自己的大名和日期。

### 養子西裝骨骨撐場

另外，珊迪的3歲大養子Louis當日亦充當其頭號粉絲撐場，Louis穿着灰色西裝衫褲及打領呔到場，造型可愛，珊迪不時望向仔仔晒水。而好友Chelsea Handler的現身支持亦令珊迪十分開心，Chelsea更從後攬珊迪腰送祝賀。

珊迪接受訪問時表示她平時不會帶兒子出席演藝活動，說道：「他(Louis)不喜歡來這些地方，他平時不會去這種類似活動。不過今天例外，在我面前留下手印腳印的人都十分偉大，對Louis將來會是個美好回憶。」Louis現在年紀尚輕，難免會不明白母親的工作，珊迪笑言：「他有點不明白，甚至完全不知道我的工作是什麼，只是覺得好像很荒謬，因為我常常在戲中搞破壞，所以他會覺得我是做建築的。」

是次的打手印儀式其實是她宣傳與佐治古尼(George Clooney)合作的新片《引力邊緣》(Gravity)的其中一站，雖然她工作忙碌，但顯然其兒子現在才是她的第一位，她表示以前工作是她的生命，但現在沒有原因也不想離開屋企。



養子Louis被手抱着為母親打氣。美聯社



珊迪娜布洛全程笑容滿臉。路透社



Chelsea Handler從後攬珊迪娜。路透社

## 約會照被曝光

# Sulli傳戀34歲崔子



Sulli和崔子的緋聞令人好奇。網上圖片



網上圖片

韓國傳媒昨日曝出女子組合(f(x)成員Sulli與Hip Hop組合Dynamic Duo成員崔子於前日在首爾森林公園附近約會的照片，一時掀起兩人熱戀的傳聞，但Sulli方面出面澄清排開。

### 素妍承認戀情

傳媒曝光的照片中，崔子和Sulli形若情侶，手牽着手地行。Sulli今年只有20歲，而崔子則34歲，14歲的年齡差距令眾人的戀情都相當好奇。然而，Sulli經理人公司SM娛樂對於兩人的拍拖報道表示否認：「崔子只是Sulli親哥哥一樣的前輩，兩人並未交往，他們關係一直都不錯，才會經常見面。」



素妍與吳鐘赫已經交往了3年多。網上圖片

另外，韓國女子組合T-ara成員素妍公開了與曾為組合Click B成員的歌手吳鐘赫的戀情。T-ara的經理人公司透露：「素妍確實與吳鐘赫已經交往了3年多。兩人在2010年播出的《花束》節目裡相識，素妍還一直等到吳鐘赫退伍，交往了很久。服役期間，素妍還曾帶著便當跟經理人一起去看他。目前兩人還沒有結婚計劃，希望大家多多關注兩人。」素妍曾在2010年播出的某節目裡透露自己是Click B成員吳鐘赫的粉絲，兩人還一起亮相《花束》節目。節目結束後兩人開始正式交往。

## 李英愛報案打擊網絡謠言



李英愛忍無可忍決定向警方舉報搞事的網民。網上圖片

韓國女星「大長今」李英愛和丈夫鄭浩英昨日向首爾龍山警署報案，舉報曾在網上造謠的網民損害名譽。據李英愛的律師表示，最近網上有謠言稱李英愛和丈夫與某高利貸公司社長有來往，甚至還有李英愛與韓彩英是婆媳關係這樣荒唐的謠言流傳。由於謠言嚴重影響了李英愛及其家人的正常生活，因此向警方舉報散播謠言的網民。李英愛和丈夫原本沒有想過用法律手段應對這些謠言，但謠言越來越多讓李英愛覺得如果繼續保持沉默，非但自己家人的生活會受到影響，連無辜的韓彩英都會被牽扯起來，因此最終決定動用法律手段來解決謠言。

## 馬逢國指港電影精英流失

# 發展局重任是培育新影人



香港銀都機構代表上台與觀眾見面。中新社

香港文匯報訊(記者 肖晶、侯煥 武漢報道)第22屆中國金雞百花電影節在9月25日晚已在武漢開幕。組委會方面稱回歸電影本身是本屆電影節的理念，節儉只是省掉了添枝加葉的部分，把電影以外的元素盡可能減少，不會影響電影藝術水準，經過精簡和調整，本屆電影節將有八項主體活動。

本屆電影節共有219部不同片種的影片報名參評，各種報名參評影片數目之多，創下歷屆之最，屆時將評選出18個獎項。最受關注的參評影片，包括獲得8項提名的馮小剛作品《1942》，被網友推崇為「2012年最佳國產片」的《萬箭穿心》以7項提名緊隨其後，《一代宗師》獲6項提名。本港《桃姐》入圍最佳影片，王家衛憑借《一代宗師》將角逐最佳導演。

### 港影壇已進入低潮

本屆電影節特別推出「香港銀都經典影片展」和「台灣紀錄影片展」單元。香港電影發展局主席馬逢國在武漢出席「香港銀都經典影片展」時表示，他見證過香港電影在上世紀八、九十年代的風光後，覺得當前香港影壇的現狀已逐漸進入低潮，過去的優勢不再明顯。港電影人才紛紛北上，港電影界精英流失，合拍電影越來越多，為迎合內地觀眾口味，香港電影逐漸離開了本土市場和觀眾，導致純粹港味影片越來越少。

馬逢國稱香港電影正進入一個創新的時代，電影發展局的一個重要使命就是培育一批新的電影工作者，為他們創造機會拍具有香港味道的電影。作為一個東西文化交融之地，香港本身就具有很強的特色，可以把精力更多放在發揮自身優勢上，通過製作一些有特點、有創意的電影，與內地同行進行良性競爭，雙方通過合作實現共贏。

## 生活習慣唔夾 李察基爾與妻分居



李察基爾與太太準備入紙離婚。資料圖片

荷里活男星李察基爾(Richard Gere)與太太Carey Lowell結婚11年，但有外國傳媒報道，兩人已經結束戀情分居。據悉，二人已經分開了一段時間並準備入紙離婚，而他們分開是由於大家生活習慣有差異。有知情人士透露，李察基爾喜歡獨來獨往，反而Carey就大為不同，喜歡與其他人應酬。現年64歲的李察基爾與52歲的Carey於2002年拉埋天窗，育有一名13歲大的兒子Homer，雖然事情已不能挽回，但他們希望和平解決關係，以孩子的考慮優先。李察基爾的發言人還未有回應消息。



辛潘大方現身支持麥當娜。路透社

## 麥當娜宣傳短片 獲前夫擁抱支持

樂壇天后麥當娜(Madonna)日前在紐約出席其短片《Secret Project Revolution》的宣傳，前夫辛潘(Sean Penn)亦有來撐場，兩人雖離婚多年但關係一直不錯，二人見面時更互相擁抱，毫不陌生。另外，當晚的另一個焦點則為娜姐和兒子Rocco同場演出，其他撐場的還包括荷里活麻煩女星星莎露夏恩(Lindsay Lohan)及著名新聞主播Anderson Cooper等人。

## 米倉涼子 為新劇挑戰騎馬



米倉涼子有意為奧運表演。網上圖片

日本女星米倉涼子主演的醫療日劇《Doctor-X 2》將於下月17日首播，而米倉於第一集將初次挑戰騎馬。她表示她在拍攝時說可能挑戰7年後的東京奧運，搞得工作人員反白眼，她知道要參加比賽是不可能，但在開幕閉幕中表演還是有機會。她因為時間不夠在現場練習了三次就開拍，說將來有錢時間想再騎馬，劇集第1集她將當獸醫為馬匹進行手術。另外，日本搖滾班霸X JAPAN隊長YOSHIKI亦想參與東京奧運，他表示有意為奧運作曲，如能協助會感光榮。

## 娛聞雜碎



韓星池珍熙和崔始源近日來港拍攝新片《赤道》，昨日余文樂在微載眾人的晚飯照，氣氛融洽。網上圖片

- 韓國人氣組合少女時代在11月將來港開騷，由於反應熱烈，現決定加開11月10日一場。
- 韓國型男蘇志燮移同喜劇女王孔孝真主演的新劇《主君的太陽》14集收視率為18.4%，與19日相比上升了3.6%，穩坐收視率第一的位置。
- 韓流天王Rain昨早現身仁川機場，前往中國長沙參加湖南衛視《快樂男聲》總決賽。
- 日本歌舞伎男演員尾上松也被曝是前田敦子的緋聞男友，前晚他演出完舞台劇《羅密歐與茱麗葉》乘坐的士離開劇場時，被大批記者包圍，但就拒絕回應戀情。
- 加拿大小天王Justin Bieber在Instagram上載短片，一邊扮嘍一邊看電視劇《Intervention》一幕黑人演員喊爆的場面。
- 荷里活男星祖瑟頓利日前上電台節目《Howard Stern Show》，首次大方承認戀情，承認有一名圈外女友，拍拖已多年，二人是透過朋友認識。